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Праг - Странке десног центра, које се залажу за буџетска смањења како би се спречила
дужничка криза каква влада у Грчкој, победиле су на ческим парламентарним изборима
левичарске странке и, по свој прилици, формираће владу која би могла да спроведе
оштре економске реформе.

  

Према резултатима 99 одсто пребројаних гласова, након два дана гласања, левичарска
странка социјалдемократа освојила је 22,1 одсто гласова, више од било које друге
странке, али су јаку парламентарну већину обезбедиле странке десног центра, од којих
је највише гласова, 20,2 одсто, освојила Странка грађанских демократа (ОДС) бившег
премијера Мирека Тополанека, јавио је Ројтерс.

  

Британска агенција пише да би десничарске странке, уколико се удруже, имале највећу
икада постигнуту већину у чешкој влади - око 110 посланика, од укупно 200 места.

  

Лидер социјалдемократа Јиржи Пароубек, коме су многи Чеси наклоњени због обећања
да ће повећати порезе за предузећа и богаташе како би повећао социјална примања,
признао је пораз.

  

"Стиче се утисак да је народ изабрао правац којим би земља требало да иде, а тај
правац се разликује од оног који су понудиле социјалдемократе. Свима треба да буде
јасно да ова земља иде у правцу десничарске коалиције. То је очигледно", изјавио је
Пароубек.

  

Објављени резултати одагнали су страхове бројних Чеха да би социјалдемократе могле
да формирају владу са комунистима, који су освојили 11,3 одсто гласова, а у власти нису
учествовали од пада тоталитарног режима и Плишане револуције 1989. године.

  

Седам месеци после избора 2006. године, у Чешкој је формирана влада десног центра,
коју су чиниле три странке у коалицији - грађанске демократе, демохришћани и странка
зелених.
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Влади премијера Тополанека је у марту прошле године изгласано неповерење, након
шест покушаја опозиције да у парламенту избори пад владе, а главна замерка били су
лоши резултати у решавању тешке економске ситуације.

  

(Тањуг)
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